s 218
LIS =) S
P ES A
ERIE
T2 RIE |
QY g g
ok 25 &
S HeEk | g
A )
=S |&8x[. s
Oouw =33 |8
X S8/ |8
He S(ES| %=
SR ¢ s
> s S
EIEE 2
° ISP N
2Q 5 |2 q
S ¥ [ER
S ~ O
RS a |Ea
a9 e
$2 |y
< |8 3 T
omw ST R | .
Rl s s
o | & > <=
Q333 |s k&
Qg 5t
*t8ss 5 §¢
o _ s Y8701="7 00870 fomozozsep uoy 95 ‘U sgy 901 10
00 [8%01="1 obanis|od DXSIof ‘I Z aluomozAZIYS I 98 ¥0I " Y01 0L
000 0L 01 P sy WL ol gl
5 06 C01="Z1—SO7 oA St 97401 = ey
G0'C0L="1 (G|NQ Dmobbioopos Jais ‘uysi| £/ ¥0} it 60T
L 79901 L SGH0l L 1097
190} 50l 9960
-.ﬁng_ - 60l r 5”2
16'101=2 002z Taumymos Wy 5 | o 0 - U
- 97901 - 9001 - S
“mﬂ/_“) —
- 96501 | T - 000 —
\ nnfann l wm_MO— B mmhma
| 00 IM) gy B0l 1556
Bl il A
99C0|=Z1 (¢ Ju DMOYoIOS DIy m_m% g0l I m.mm
99'C01="4 6¢ Ju DMO¥aIos DY [ £7G0] _ 9006
< F
g 101=1 fawoyuos ‘uoy Jais ‘wsi| )
O = O o e et et B0 |2 o - o
: G gE=s= - 1018
= TS [l e
N
A_H J | ¢
0% a1 o to1=2i*oeiva ovomzopon a5 e f ) o [
- i £ 1 T
)
: \ _ QY9070 d| o %
— 061101=Z "3} [eqoy "ujs! %_mww | WT_UW
D) 00 (= o= 17 1u ohoves onont LAl =T 070 C 0079
mwmw*uu mm 1 o;oW_o_um cw_wsw_ 0y S0l - 6185
900 70701="21 Sroopmn op ozsapuoy szoopd [ O 20 - el - S
400 L Gro0l L 00001 L iy
00 G0l 1901 0%
_ _ 09’5
| 090=0 W popy usl| LU 0%
80°0- - 0501 - 9501 U
pI'l01=21 0giNg oMeBBEopaR 7a5 Tl B0 K
z 9z'c0|="z2 obaysojngn z awuomozhzys sl = |L 1
_ %' 101= ooNND&EE_%m olaozjouny upsi] 6.0l _ M,m_w -
#00 D T LU i AT/
[= CLEO0L=21 1 U OROYDS NP gy | B s
{IS01=70 (g A oNoxalds o] 6190l | = 06
‘ . B . Ly g
000 L [} 501 L /)00 L 600
00 ikl I =T S
= S o
- S8 5
= g 2|5 2 =2 2
s B = =| 5 =l o=
= [=% 1 = W — W ,%
= = o= = | = = | =
2 £ o = = = = [t
SR B e B M=
[a = [ (o= [ ()
7/'%01="2 obansongn z m_cogoi@_m-mmmm Ll i mm”ww
< — 700 G9'701="21 (02ZQ fowopuos .:En o710 S0l - 06:0¢
- gz 2 IEVALAEIE:
= 01501 N POt usl| JgY0) | T |9
O & 03
e " W_ =3 mc.m. 01'c0[="Z4 DAYDDIOOPOM Jars .Em_umm_ww St == F et
— &= T S O I |G o) ST |L W
= Exgae 10%- MR Gl B i) | 55 |- 0
STeols 1701040 dld| o = o S 47
™ e - .ﬂ, _ T0I=2 §] JU DROYIS DDl u%uww g O o |l=E ([ h_vw_
e =R 0o #y01=2 o A ovows onpa il [ 8 /[ [T i
_ s = %% | =
- 000 o0l =L oy — 00 H&y
= B8 o
- S 5
= £ g\ §5 €z ¢z
S B = =| & — =
= [=% 1 = W — W ,%
2 = N = | = =| o
2 £ o = = = = ot
o o B e M=
o= [ o= [ ()
k Vre01=11 ODanSDjign Z alDAOZAZINS S0l 09t
v
00 0¥loL=2 om;a DHODDIJOPOM 9315 "U}S! L or'e0 I mmcmw
, - |
O
)
L1 |
hd
)
-
<C 3
e
_]
D,
09 06501 0o H&
= S o
- S8 5
= £ E|/5 <z g
S B = =| &5 =
= [=% 1 = W — W ,%
= = o= = | = = | &
2 £ o = = = = [t
SR B e B M=
[a = [ (o= [ ()
i TOI=Z BY0IGT Z aDRGZRTE| o6 0k ol Bl
ST0r=2 Dpomig 2 | | B e
8ET0I="2 "W 0p 00¥/( ToM0Zdz53p UDY 991 "SI 6| £0I 1 8Ldl
AL | as | FOEROL - 98
65'101="2 0oz TewopuDs oy 7 | W0l | = L
_ Sl - 000
_ S S— ] o
| | ES TSN - g0l 116
71> 77 11 DRI DALy mm_mw“ C ?_whmm
% 71 R U OHOYOE DD C (GE0] 15501 C 0L
09°01="24 C9NQ DMozod-Jais “tsi- GG E01 - 25901 - 1600
96201 1816
- 8901 - 79501 - 918
-RB_ - IL501 N :H%
o01=2 0l7q Seumyuns uy szbpad w0 -0
] - og'o0l LGy
o ER10l=2 “$r\ 7 IROBBI0pOR 32ob]fzId U] %_mw” i mm.hm
8620/=20 C9N DMOZDD Jais US|
10 Lo | | | s
1010 gl ]
c0'701=2 STz Towmyuos “uoy szobyd w0+ 10 - 9
- G501 - Y01 - 9%
‘70l="1 anobbdioopom azabyfzid wsi
.%wmo_ 0pNd 190p | S| i oy
05'c0|="Z4 M| Op ‘Zozsap “uoy azobkzid ‘uys! mﬁw I mm:m
[7H01=2_yg 1 OROYaDS D[ £ s [ 906
C730l=" C ¢y C L6
98T01=21" GZNQ amozob azobjAzad “wsl| #50 Wiy
11°704="1 fowinyuos “uoy azobifzid “uist| w0 ool B
V) C 181y
71701="21 %05} 7q TeuIoyuos -uny ezobjkzid “uysi| 710 S0
€9'c0L=" GZNQ amoznb azabjizid “ujs| S0l - Qi
W00~ - 65401 - 19701 - 9650
0e- 990l £l ol Ty
(00- 89401 01 - 008¢
195zg+0 ami| L0 -
Rmu: M WJ, 181}
W Eo 2
& W, = Aw, B__m, < 00%0]=" aMozob azobifzid U w_-%”g_ M,%.m,u 96401 B L
ey w m |F mﬂl ' i
T =T O aRoBEgpoR Gz T (o) =2 |F
B 8 o = — s 4 o
16101 e 00 e
BeT0T=0 0% 17 Teuibyus “uny azabykzid usi| 06101 WM A
0 & - 98401 FIBvl [ |E 9%
16765+0 dia| %l [ Wi
<+ Q0701=1 7eNq amozob azabpada| % 10l _ - L
#00- - 0801 - 18701 - 8%
e GI'8
z = 99701=7 L] 10 DROYaDS OWoM WMHW” . -
%' ZTTOT="11 DROIR] T Z UOROZADNE] (['40] uw'nl I m%m»
——cq701=1 Towoyuss “uDy szabyaid U] 8 10! - - 8l
%0- -0l 2 il - SR
——Z0'C01=7OyNa aRobBmopan szabykd | (91U} L
600 - 95901 - GOY01 - 9999
Ay S UTOI=T W] p rsep Dy SoBad Ui m_ww“ - 90l I mw.ww
100~ - 9401 - §5Y01 - 0%
Ad (CS0I=0 7Ng ahozob azabyd uper| L 100 L
U0 - 78901 - Y0l - @G
100~ ¢ 86°701="2 GGNQ omobbopom azobjizid .sw_-%m_www - 8001 - wmw
7 607015 H om_Nc louipyiups <upy dzobjhzid “wysl il gL
{00 - L1501 - 71901 - 016
00 - 70701 - 76501 - 0%
00°601="Z1_ ZeNQ fownyuos “uoy azabjkzd ujst| pp'cp 0L
N — -ﬁ _Dnﬁb_l.ﬂ_ ql Ju Dk:m.w M ﬁ :mlmm”mw m Wmmmm
. Gm WdﬁH.N_ mﬁ U DMO! 0_0 DYiDJ mm_mo . mm.:‘
90 . : . _ - L0501 ol
Lth : “Z0753p “UbY 9zobjAzi R i mm.mw
4 M (} 4
{0 . m - 0901 - €00
. & G9701="20 I3} [oqOy “us! mm”mw _ | mw”%
0 ki 501 R
A - L S Bl e |
! - L[S0 = - 980
I Y
170 |£101="21 g} 7 YouTDYUDS oy sz T &g 15901 b
Gg'l01="2 QSN %:B_sm.:s_ azobfzd “uysi AL M - 956
) - 1501 - §5501 - 08
0= zong awoRzed azanyad | L80! -6
R701=20Nq awovbiopon szabyizid uysi| 90 - e
61 - 19501 - Q501 - 9L
G0 - 19501 - 67501 ey
10 - 8901 - 67501 - 1169
0= aozob szabykd wp| 50k -9
" _H_”_ %S_ CENa | sl 195! il i
7 M YCC0I=1 §] JU DROYes s:ev_-%_m% ool C Wm.mw
7ST01=7 {1 Ju oRoyps owony| 0a L0l 150
‘ g0l | 9049
£l : &, G0l _
i1 or101=2 oging lowfips uoy sz wTF i) Rl F
600 - G550 - 950 - 08
1 A CC70]=1 9Nq DAOZDD Jais .sw_-mm_mw” ol i mmm.w
0o _ ST TR (64 ol - i
000 -ﬁwo_ - 9501 r R”mm
¥SLoL="2 &;og_o%o; azobfzd “uysi il - %
109 - SY501 - 97501 - 97
GI'01=7 00770 foulbiuDs Uy 98 - ) il
00 - 60601 W.. - 6001 o
ik e | T LR | | ST
_ — _ L6501 B =98
([ A== 0C'C0I=70_Z1 1 || Ju Dmoyeios OYIDMF ¢y 601 = 1501 =F 68/
_ ol | ¥ WK
| TrI0=0 fuarmer gy w3 s L -
h S & L g
_K Ly001=Z0 (Q0GIZQ DWDHUDS "UDY JaIS ‘WSt Gy 0] - 0o &
i Vre01=11 ObanID N Z SUDNOZAZIE u_mww S0l i mm.mm
o = (5
I~ el S gy L1038
4 il m. el ik
100- - L7501 %_,- I£'01 - 911
< 9r701="0 Dhomob Ja | % ! L
80'0- - 61501 - L7501 2 A
O O
- -
- i
e @,
% >
<L ©
N .
D, = 010 - 1501 - 17501 -80S
al O
m € 1 }
. = QE0L=T1 6 Ju DHOKRS %_V_-%_mw i mmmm
w - i T 4 _lzmi=n o oas st 880 o 01K
" 1= Ruzoki . _ It Y
= o= e e ) | | || L
R u_mmﬁ_u.u oy pqoy_usi| P01 | = [ 09%C
12101220 “Omobbioopom gais ujsi| G0 | % i
u CTI01=2 00Zq Teuwoyyps uey ek ] ik =7 I wmmﬂ
[0°c0|=z obanysuisoyng *n z 2%;3@%-%.% = m. H 01
0o s oy Ammm w s Ty |/ SO | = wmm
_ 050 = o O
0Va0I=1 S Ry el 010 il
600 - 1001 ATy - 18 —-
08101=" wiftap Zozsap oy o0y U Q) = il e
I 6701 il | 6
w00~ 66 (01 €0l 098
=
00 : piobbioopom Jais .sw_-mm_www | s I mm.m
== 3 | , 0\l | | [
= W a 06201=20_mojg ‘T Z awomozizys| 06,401 - G820l R
W = A C}'10}="2)[onoZ3zsap Uy Jais ujs] WWW C m«mw
n.aZM, DW_M & W, ﬁ 780I=11 7 1u ooyas o[ 08 (0} Se= gAY
== CL192H0 dTS e
D 100- - 3670 - 66701 -l
==~
f erec0 g B T R
h F— _ o
000 & S_u..% ObNG oMobBI0pom-azobRId WS} r'cy| | -1t - 00€0) - 0Ly
ZI701=7  amozob azobjfd usi| L0€01 %%
— wo fr=— 00 4T ) o | F| T
ce, =28 & oI - 09 - 0s
&= 5 < N% 97°101="Z  pNQ omobdroopom azabifzid “uysy Il M,.ou. = o o
S8 e 07620 dIST L4101 15 & - (16
m < S nW_ o - L0 |\= - L
non D ‘l0j="2 [ouoyuos “uoy azabifzid sul
= B AU e R e L o
. .v_‘.mo—H.N._ bysmazopupap ‘|In z m_:o;oN>E S .v—_mc— thm_‘
c|]_s_ e Too ad ) B
| == VTS ¢Leol - Bl
¢0°Z0L="71 DMOZDD 93IS .Em_-:e_ = B
00 0501 Lo L0
{00 " L0%0) "G00l L]
00 - 8001 - 8001 - 9% -
0g'101=21 ooz Teummyues woy 7o L ) B -
70°101="2 amobbioopom azabjizi .Em_-;_s_ gL
100 - 601 - 86201 - 1976
100 - 88701 - 1801 - 9198
z gt 78701=11 DWoI] 1 Z aOROZALITS i - il R
960,
00 96'001="24 @;og_oou% azobjfzd .sw_uwm_mww - 91701 - mmmw
C9'Z01="14 9 Ju DmoxaID5 DYy | ¢/7n | == ‘
_ [= "[0[=Z] _OR0ZDD 335 U w_“m”wmm = _ “mmm
p—— o o= | | " |les [ A
=85 = [ 0EgsrH0 | o S 0
s 2 - =
ve =3 w452 WL \FRW || T |
s B W == —— el g (B2 Sl wm || TE L g
SS=%= 0., L= i [ I ol %ﬁ%wmﬁ g 3 F o
. . == = ot . iTNQ -amobbioopom; 8zbjiz sm_-mm”m% i mm.ww
=25  E N q0En ZIESOp' . B
LI 1 T
Al | [ e il
30t L | | Fsw - gy
o'\ fi=z omozod 7 | LU -
00 - 80 - 9170 - 819
00 - 18701 - 61701 - 6961
) 00°101="2 m;og_oo&; azabjfzd .Em_-mm”m% ) I wmﬁ
400 01=2 BeTZq TawoTuDs Uoy J9EURIT & - 08201 s
69'101 G1Z(Q 'SuDy ) eSSt Gge0l (¢l
0 - 18701 - 1801 - 1601
100 - 06701 - 98701 - 08
66'101="2 _._S%V___ 0p ‘Z0zs3p uoy 3zdbjzid “ujsl 16201 -9 o
- £6701 - 000
00 - 601 - 76201 - 1186
100 - 86701 - L6201 - 816
m 19'101="2r aRozazSap Dy, zoByid .sm_-%_mww o0l C Wmmm
71901="14 (pNQ MoBbIIBPON azobRzId ST = R
: L7t L 1208
€00 0ol F i
700 - 10501 m - G001 - 865/
100 - L0501 < - 9001 - L
! 1 B ( %’ [}
100 - 60€01 850l | = - 8769
€00 - 71501 - 60501 - 9679
10 - £1'501 - 6001 - 1709
G001="14 (pNQ oMoBbidlioN azobikzId “us] L
100- - 91501 - L1501 - 6909
90 - 81501 - 7501 - Gl
k —
. Y] . L LB
0 il r 0ct0) gL
4gr70i=0 ohomb azabykd | O+ 0 % Ry
00 - 81501 - 91501 - 8508
_ 1101 o) L
0 101=2 09Na m&g_ugo; azobffodusi| L1201 S0l - 899
- | sg01= foopropzzzsep o o v A s | [S0) - i
3
ol wbes v i ||| L
(el = 08¢l
0 - 7001 L4001 - 1L
_ £O'101="2 GO [oqDy “ujs! 0ol | e L6y
_ ] —r 0 | 2 _ - 6| =
109 J0'101=2 01} No- owobbaopon gas wsil genr |+ \ |y L g
[WAY) mm_NO_.H.E v_owm; ._: 7 o_COBON>N._V_m Ncwo— mm«c— coo |®
(e
3 B o
T = 5
= £ E|/5 gz gz
S B = =| &5 =
o =% 1 = W — W ,%
= = o= = | = = | =
2 £ o = = = = [t
EEEE B e B Ml =
[a = [ (o= [ ()




